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 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  24/2026 

Δευτέρα  15 Ιουνίου 2026,   12:00 μεσ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

330 1.  Αποδοχή δωρεάς άνευ ανταλλάγματος της Τεχνικής Μελέτης 
Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης ΧΑΔΑ Μαραθόλακας.    

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) – (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) γίνεται αποδεκτή η πρόταση δωρεάς της 
μελέτης από την εταιρεία «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Μ.Α.Ε.» 
και εγκρίνεται η σκοπιμότητα και η αναγκαιότητα εκπόνησης αυτής, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

- 2.  Αποδοχή ένταξης της πράξης «Λειτουργική Αναβάθμιση 
Εσωτερικών και Εξωτερικών Χώρων του Δημοτικού Σταδίου 
του Δήμου Καλαμάτας» με Κωδικό ΟΠΣ  5228959  στο ΤΠΑ  
Υπουργείου  Παιδείας,  Θρησκευμάτων  και   Αθλητισμού  
2026-2030.     

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

- 3.  Αναμόρφωση   προϋπολογισμού,  οικον.  έτους  2026,  
Δήμου  Καλαμάτας.     

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

331 4.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Ολοκλήρωση ανάπλασης οδού Αναγνωσταρά».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & 
ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 19-11-2026, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

332 5.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Άνω Αρφαρά – 
Πελεκητό».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-9-2026, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

333 6.  Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής  του  έργου  
«Ανάπλαση  οδού Ναυαρίνου (Α΄ Φάση) από οδό Φαρών έως 
Ακρίτα».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο 
οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

24 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Φάβας Γεώργιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 7. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Καραγιάννης Ανδρέας 8. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία 

5. Μαρινάκης Σαράντος  
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334 7.  Παραχώρηση  χώρων  του Δημοτικού Σχολείου Σπερχογείας.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση χώρων του Δημοτικού Σχολείου 
Σπερχογείας στον Αθλητικό Όμιλο Σπερχογείας για τη διοργάνωση 
εκδηλώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια 
Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

335 8.  Ενημέρωση σχετικά με το ανταποδοτικό ποσό της εταιρείας 
RECYCOM για έτος 2026 και λήψη απόφασης για την μη 
καταβολή του ανταποδοτικού τέλους για το έτος 2026. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) – (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται η μη καταβολή του 
ανταποδοτικού τέλους για το έτος 2026, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αντιδημάρχου κ. Σκοπετέα Αναστασίου. 

336 9.  Εξειδίκευση πίστωσης για την προμήθεια μεταλλίων, 
κυπέλλων και πλακετών, στο πλαίσιο διοργάνωσης 
πρωταθλημάτων μαζικού αθλητισμού.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 875,69 €, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Αντιδημάρχου κ. Λαζαρίδη Γεωργίου. 

337 10.  Άνοιγμα λογαριασμού στην τράπεζα CREDIA BANK – 
Εξουσιοδότηση υπογραφής της σχετικής σύμβασης - Ορισμός 
υπευθύνου του λογαριασμού.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται το 
άνοιγμα λογαριασμού στην τράπεζα CREDIA BANK, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

338 11.  Απόδοση   παγίας   προκαταβολής   σχολικών   μονάδων  
Δήμου  Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση της παγίας προκαταβολής, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

339 12.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

340 13.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 
Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών 

341 14.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών   
Συμβούλων.    

ΟΜΟΦΩΝΑ   εγκρίνεται  η  μετακίνηση  του  κ.  Δημάρχου από 11 μέχρι 
12 Ιουνίου 2026  στα Ιωάννινα,  προκειμένου να συμμετάσχει στην 
εκδήλωση NEB Satellite Event. 

342 15.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου: 

 του ΚΗΗ 4963 οχήματος στις 2-6-2026 από Καλαμάτα στoν 
Ασπρόπυργο και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση δύο 
υπαλλήλων προκειμένου να κάνουν την μεταφορά του ΜΕ 148758 
μηχανήματος από το συνεργείο επισκευής του στην Καλαμάτα. 
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 του ΚHΙ 4171 οχήματος στις 3-6-2026 από Καλαμάτα στην Τρίπολη 
και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση της αναπληρώτριας 
Γενικής Διευθύντριας και της αναπληρώτριας Διευθύντριας Τεχνικών 
Υπηρεσιών στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος και χωρικού Σχεδιασμού της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτ. Ελλάδος και Ιονίου.     

 του ΚΤΥ 5955 οχήματος στις 5-6-2026 από Καλαμάτα στο Αιγάλεω και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση υπαλλήλου προκειμένου να 
κάνει την μεταφορά του ΚΗΙ 2951 απορριμματοφόρου από το 
συνεργείο επισκευής του στην Καλαμάτα    

 του και ΚΗΙ 2951 απορριμματοφόρου στις 5-6-2026 από Αιγάλεω στην 
Καλαμάτα για την  επιστροφή του από το συνεργείο επισκευής. 

343 16.  Έγκριση  ή   μη   κοπής  δέντρου  στη  Δημοτική  Κοινότητα  
Αγίου Φλώρου.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοπή ενός δέντρου Κέδρου, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών 
Υπηρεσιών. 

344 17.  Έγκριση ή μη άσκησης ενδίκων μέσων και βοηθημάτων. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & 
ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εγκρίνεται η άσκηση έφεσης και αίτησης αναστολής 
εκτέλεσης με αίτημα χορήγησης προσωρινής διαταγής κατά της υπ΄ 
αριθμ. 75/2026 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Μεσσηνίας, 
βάσει της Γνωμοδότησης της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

345 18.  Έγκριση ή μη άσκησης έφεσης.  ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & 
ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εγκρίνεται η άσκηση έφεσης  κατά των 1) Α.Λ., 2) Σ.Λ., 3) 
Δ.Λ. και 4) Ν.Λ. και της υπ’ αριθμ. Α90/2026 απόφασης του Τριμελούς 
Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας, βάσει της Γνωμοδότησης της 
Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

 Καλαμάτα   18  Ιουνίου  2026    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


